Memory One

20206F11854H 2243

¢ SBTERTAERA: f, =2 N = vy
. SeHETHIE: ov =1
. EISKE: MUETRESTARER, RERT: M2 =% where d; = 2

(3]
o INBRBENE: G = n2ocosh, = n*Acosall, = 12q, (f) = RooNZ(B{RIR), P = B - G, BAIEETE
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o F-PREE: Ey = T-rrpeiZkL Iy = 1+(2}') snag . 1mrz 1-mn
A’—15 c (n) clAvL
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t
mRAERIG: E(t) = Ege Zre™'@o!, where 15 = ln(l/—rr) thus I(t) = Ipe fR
7 P Eo _ ) e
PR €= i(w-wo)-(1/27g) =7= (w—wg)2+(1/21R)2 thus £58 o = amtg 2L F

BEBRRE: m, = 5 WAENQ = 5= =5 F
. L kx ky’
. EETREE: E(oy) = ;;ffEl(s.n)e“[(ﬂf*(?)"]dedn (BT — R
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o WFRIER: L=rf=7, BB E(xy)=E-e 2 = =Ey-e “§ whereqy=—if
_ ¥
Wy = _k_
. e
s BELE: E(xy,z) =Eo Y0, TWI) 90D yhere w@) =wo |1+
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2
R(z)=z+ f;
A0 r* = —2R(z) (z-m)ifz» [0 ==
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S SEI v R E; =F
4= zl;(j:—l%
- BESEBISE: | n=- 00

fz L(ry=L)(r;=L)(ry +13-L)

[(L-r)+@L-1)]?
o BRFEM:0< g19, < 1, where g; = 1 —L,gz =1-=

2

L T i\ kzt+5, —mt .
B B (r,2) = By o e e (7 (55%) i (55 7) 707 where Hin(a) = ¢ (210 57 = arctan () (57325

w(z) w(z)
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e w, ==L i kz+—R—()—wt> V2r (m) — —
UHEH: Enn(2,7,2) = Eo e W@e \ ¢ (W(z)) Ly (wz( )) imianiag-imd (BOFREE
o BRI
BEEE: Vom = — [s +10+m+ Darcosygigs ]
WEBHTE Vemn = oL [s +=(m + 2n + 1)arcos\/g g ]
. BRI
o BE: wy & Fﬂiw1 22 =20 F#R ~ —F
N ! N .
o MEL: wo = 2o Ry = Fy EEIUBHARS: 2 ==
NP Yy . yl
o e ()

d
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1 1 0
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By = Bz
A ERIREE, W = Bap, SN, o B (L), SR, = B, = A _ By’

Byq c3

A
o Eﬂ = B,(vV)hv,where B,(v)nhv = p, (v), thus Wy, = nAy,;
21
. ZEERIESHER: £(0) = & <,—-1—1>,Awﬁ =1 p=p i1

l(“’*mo)*g—z On (w*ﬂ"o)2+(1/2‘52)Z ’

1
dP = Pogu(v, to)dv, gu (v, vo) = p E—E JINR Az, = (A21),, + (A21)  Wavy = 23 (Ave),

A3 A3
Wy, = 81ThA21 f gu(v,ve)py (W dv ~ —A21pv(v0) (atom with black body)

TTh
~ EE;IAZWH(VLVo)f py(v)dv (with laser) = “'AZlgH(Vl'VO)
o RIS dI = g(vy,vo)ldz where g(vy,vo) = An Ay gy (v, vo), I = Ioe8(¥1vo)2
g g ant218
o ﬂl)z 4 A
N 81 T[ g, V]
S0 (1,v0) = §2 00 (V1 %0) = Astom = Opeak s thus s = [ oy, v)dy = e

. EZ3ER- W _T .1
BFYE: ng = W Tr,where P .
o RIFETRNERESTE

=RERES
dan, ny dny dn,
BT Wy —npWay +nWip — de T dr
o PUEERARS
dn, ny
v = =W, — Wy + Wi, —— npy = n
dt Ty
dAn a(vl,vo)l
s W —An| 20—
ar el T A < hv, + T,
o IEERIEM
Rt Rt
o An® = 2 2 ,R = noW,
1400 a(vl,vo)rz I i+ a(vl, vo)rz i
hv; hv,
hv, o(vl, ‘I/O)fRTz hv,
o Iy =—————,where g(vy,vg) = ~ 0(v, V)R | [ K —
* " o(vy, o) 9(nvo) = 1+ (/1) (o) Rez (1< 22
t
- T
o An(t) = Rt) (1 —e 12) ,where T = z

T
1+(1)
o HRCKRSIZES

1dl  go

° Tz 1+1/L,

v 1< g, 1(2) = 1(0)e9%,G = E i
_ (eBt —1)I(0)A _1(0) v
T RhplA I v,

e%L IRIKL: 1(z) = 1(0)e™%%, HINEIBE = 4.343(go — )L,

V
= I»I,,1(z) = 1(0) + golsz,G = +gl9(05—) AP = golLA = Rhv; LA, Pyymmp = RLA - hv,, 1 = — < 1
Vp
- R inG + 22 = gL
o K&
dl, nol,(2)o; a,0,T
- P —I,ap,, where a, = ngo, = R = —O—p( ) P thus go(2) = p 72 Z1 »(2)
dz hvp
L,00,T I 05T
v [ &I Ing =%(1 e~ @l 1> I, I(L) — lpols0, 2(1 *%L) “;Ipo(“pL »1)
vl
G=1+—-2
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o ELREDGRR
o ATEHETEMENPHIETFH: n=

ekBT—1

i 8ngth 412 gnAven __2 .
o IEFREEEREE: g =a+= o ln( ) = An > PRV EPR = Ang, = i where(gumax = nAVH)

-1
o ﬂuﬂ = (g — gen)cl = coAnl —— - BIENFEm. 1 = (ca +—— In ——)

R1R;

© BRTREESRE: (O - 2 (= 1), 80) = —— where Ry =
o Py=<IOTA, Py = Rhv,LA = P = 2 T (P — Prn), > S . YLy
0=73 s Fin p 0 vy 2L RI\Fin th )= Ts P — P vy 2L TR
o withRy=1-TandT < 1,75 = %Sﬁ"s = a2L + InR
o Py =1ATm<w—1> 1AIST<g—0———1)with (I « Is)then Topy = /go2L6 — §
27 o\ 64T §+T s opt 0

o FEZHER
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o EAEIFEMEEMS pap = —VYrPap

. 1
( Paa = —YaPaa + (E VabPpa + €.€)

. i
— lWapPab + Z Vab (paa -

. 1
bvp = ~VbPpb = (G VabPpa + €. )

pbb) where

( Vu = —E(x,t){alez|b)
Wqp = Wgqg — Wp

Yab = %(Va +vp)

rr = Yab + vor CERIEFER)

EX: P = elalz|b) SIRTFABREEL, Wy = —BE(Cx, 1), P = B(pap + Ppa)
o EEHUEME: py =3, f_tw dtg A(x, to)pij (@, x, to, t), where to BIdBTAINE A dte NRFEEE]a (%) =
. 1
( Paa = Aq — YaPaa + (L_h VabPpba +c.C)
QS pap = ~YrPap = Pob)
Pvp = b — YbPpb — (% VabPpa + €.€)
E oE 9%E 92p a
o Z‘?EE ﬁE‘J R : 6§+ﬂoaa_f+#0€05t_f=_MOT:'(V'P"‘"O)

EEREEME (x,0) = —Z Eg(t)e{@st*®)  (x) + c.c where Us(x) = sme = smﬂ—x (BigRE(RIRE)

. i
lWapPab T 7 Vab (paa -

M§: QZE; —i (;) wsEs — 2iwsEs — (ws + d)s) Eg = w?ey P, ,where P(x,t) = EZS?S(t)e_‘(‘”SH‘”S)US(x) +c.c
Y %‘2— S=———1m(73)
0= sj]uu EF WEB o 1 ws ( 1
ws + s = Qs — 30 E; Re(,)
o BRIEEE
- BELT: pup = — l—E e~ U@st+9s) () [ (w%],vab = _%$Es(t)e—i(w5t+¢s)us(x) t+ec
N PEs vF
. EEEH: R= ( ) |Us (x)| Y7 L(wap — ws) where L(wgp — ws) = v m
" M paa — Pov = ((3 where Ry = T Ang(x) = 22 — 20 S/ MESHIFHURSE
Rs
. A O “’S_)“VT It ax|ug(o)| Ang (x [1 - ﬂx—)] ——E Ang (@ap= mS)HYT] [ -3 yabYTIS 853t
MR ) = -2, S e L [ dx|Us (o) mg () [ 1 = 5 Zvne | Lt o) I Cozo)
Where I; = h;fzy EZ2, Ang = —f dx Any(x)
= Thus Es = Es(as — Bsls), s + s = Qs + 05 — psls
B RN
a5 = L(wap — ws)Fr — /(2Q5) SR BIEAS R
Bs = L(wap — ws)Fs SEFNEREL
o = [u] Wy — 03)Fs SRR3R EK
Yr
Wap — W, SR #
pe = [_] 12 (w0 — w5)Fs SRHE R A
Yr
_ osPB? Ang
" gohyr 2
_ F137ab
= 2yr
2 L(‘”ab_“’S)‘% B = gohyT
- IRYERL = ————7-.”1:‘:%*&?%(&5?: Ang, = =0 HEXSEIRE n =
3 (Vﬂ’)Lz(w =t Qs Anm
vT aps
R S
E__ﬁ:}ﬁﬁg Is(t) - as—Bs’u+ﬁsloe(2aS)t
o ZIEEHE
- BORRTF, TUNEML L) =22 pfy =220l = 0,0 =14~
= ME—F: pé},) = —ELZAnOZUEU(t)e‘i(‘”ﬂ““’J) Uy 0)Dr(wap — wg), Dy (Bw) = wﬁ,where x=abT
2 e - _
. ETE: p® = —%(%) Ang Y, % EpEUU;U,,eL[("’” wo)t+dp ¢U]Da (wp - wg) [Dr(wap — o) + Dr(wp, — wap)]
1 i _ _
pl(ii) = Z <§> AnO Z Z EpEaU;Uael[(wﬂ wa)t+¢p qsa]Db (wp - wa) [DT(wab - wa) =+ DT(wp - wab)]
p
2
1 (P’ {(0g-wp+0)t+du-p o]
. * = —w o - a
=35t <%> Any ZZZ E B EgU,Up Uge I\ @n= 0o+ @)t bu=dptdolpy, (wab —wy+w, — wa) [Da (wpa) + D, (wpa)] [Dr(wgp — wg) + Dr (wp - (uab)]
£ £ 7 Ey EE,
» KNEE: Es = asEs — XY Yo EuEpEgIm (Gsupae”l’sllp"), W+ s = Qs+ 05 =2, Y, N0 " ZIm (Bsupae“l’slw“),

2l

Where KERERA Wsppo = (ws —wyt+w, - u)(,) t+ ds— by + dp — dg, Anyy = f dxAn, (x) cos (— x)
BARH 0 = %i (%)2 Fiyr [1 + A;ng (Anz(p_a) + Anz(p_u))] Dr (wab —wy +w, — wa) [Da ((upa) +D, ((upa)] [Dr(wgp — wg) + Dr (wp - wab)
o MHRES
] 1Es—so+1'ﬁs—so+2/\njjjs—lfl]s—2AJ
= Ey[ay — Im(01111)Ef — Im(6112 + 61221 )E3|; E, = E[ay — Im(63222)Ef — Im(6211 + 62112) E7]
. E'@mﬂ]g;fy: Ossr = (”‘;#) Im(B,ggr g + O5r575) and 11 By = Im(01111)EZ; Iy = Im(0252,)EZ
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Thus I} = 211(051 - Pl — 91212)3 L = Iy(az = Balz — 02111)

N . . hz
B w1 + ¢y = Oy + 0y — pily — Tialp 0z + ¢y = Qg + 05 — paly — 721y where Ty = (Z q:fyb) Re(Ogsss + Osr575)
. FESHR: I(S) =0, I(S) az JREEM ol = ay — 01,22 B

=31 =, HEE,

1 0
e f‘fjakmrc) where ¢ = T pmacamRg, o<1, A, BE.
1 2 -

=iRisk
= B W =Wy = (20, — 0 — w3)t + 2¢, — by — @3

. . ( . Re(91232e "*’)EZE3
( Ey = Ey(ay — 2321 015l5) — (6123267 )EZ E5 w1+ ¢ =0+ 0 — X3 Tyl - —
* MU Ey = Ey(a@p — X1 O251s) — Im[(62123 + 02321 )™ |E1Ex s and {wp + ¢ = Qg + 05 — R3o 1 Tols — Re[(B2123 + 02321 ) ¥ |Er E5
Es = Es(a3 — Y321 0351) — Im(6351,6 ") EZE . Re(0re o~ T¥\E2E
3 3(0(3 Ys=103s s) m( 3212€ ) 2£1 W3+ Gs = Qg + 05— 25 L Tals __9(_32129 ) 2By

( ls = Im[2E1 E3 (02125 + 02321) + (9123253 + 63212E1) E3]
» THAEF: d =20, — 01 — 03 — X321 (2725 — T1s — T35 EZ ABIETF 0B O E
2E1E3(092123 +92321) +( 1232E3 + 3212 1)E2]
* ThusW=d+ lsm(‘l’ - ‘Po) ,where l = /12 + l§ and Wg = —tan~ (—C)

lS
1 V- 12
= |d| > U], VIHYBSRER Ay = = =

2m
- B LlJl(s) =Y, —sin7! (l),‘{’(s) Yy + m +sin~?! (%),RE—’P%%EEE'{J TS lcos(PS —¥,) <0
* Bwp =g Bl<0,d=0MYS = 0Rlw; —w; = 0y — 0y ~ Awy, b3 — b = by — 1, Bffip, — g = 0, WHHE, PihiaEr = Ec’:
* >0andd =0 MW® = m, BRI o< A(t) = Age(-i@t+BsineD)
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Memory Two

20205F11829H 15:05

o ZBEEN: v, = vou,/c, vy = v+
2
__m () 2
o SEEEERHC go(v) = me ZkBT(Vo) Y thus dn = ngogp (v, )dvy, and 884, = 2v, ZkBT In2
B

o XIRETIAAISER: dP(v) = hv - AZlgH(Vr Vo + Vu) . nzgn(Vu)qu = P(v) = hvgnyAy; f_w QH(V' Vo + Vu)gD(Vu)qu
o Avp K Avy,P = hv0n2A21gH(v vo)'AvD » Avy, P = hvgnyA,19p (v — vp)

. IHYIMBIEESN R TEREE : d[an(v,)] = AM where o(v, — Vi Vo) = Gpeq —— 22"

1, 2er1-vuvo) (vl—vu—v0)2+(AvH/2)2

V1 hvo

Fas eakl w) (A )2
BT AR ERITIEL g(vl) [*7 dg(vs,v) where dg(vy,v,) = o= jfo) 2k+(nAOVH:/(ZV)Z)[lJrIZj/(ZT2 ::Hk/hvo)]
u 1 ea
ENIEFIYEE: 5o = —— - then if Avp > Avy, gv) = go(vl)W
1v1 Iso
Avy
where g, (vl) = OpeakANo9gp (vl -V - s

(vi-vu—vo) +<AVH)

(vl—vu—vo) +(Avy/2)? [1+(1V1/150)]

RFHREEEERAS: () =

2 |In2 -4z
where Po(vy,) = Ang e " AVD (IMESIEZE)
D

o BB vo(ve) —¥(v) _-’(”1/ 50 )ll)o(vu) BRFLEERE: Av, = ﬁ+(lvl/150)m/,,

o HiHy¢aE
AT AT - a(v v ) o (Avy/2)?
Z; R . 1+ Yo peak7, ((v +—v0) +(AVH/2)2)
4 1n zvu

%lu\*l¥§&&$§ d[An(vu)] ZAVDdJ-e D dvy

a(v1+ v0)121+a(v1 Vo)T2!
hvg hvg

TSR f*""k’-(—”1+V°);"<”1 o)l glan(v,)]

(v1-vo)®

41n
IMES: go(v1) = R120pearVnl AVH Sb (Avp > Avy)

go(V1)T20peak _ 290(V1)Tz f+°°
7o ,0 = e o(vi = v, vo)a(vy + v, vp)dw,

BN g = go(vi) = Bl = B_1 =61 where B, = B_ =

- sl (s) = go(V1)—gtn
SR 10) = Slu-on
e ER % - —9m_ 1 _2m
- IEFRTFRES: dny =2 =L =20
dAn ol An 1
T i e

( an ) =>I=Ih+= hvlc(AnO — An + Angy, ln )

o EIERRIHMSTES

dl I
—=coln] ——=
dat TR Angp TR

= Peakilpqy = 10 + lhvc (Ano Angp, + Angp In An”‘) %hchno when Any > Angp,

= Final state e An”‘ ln where ,%ﬂ?jﬁ' AA:‘;
o QBT HRIIRAI Epue = - bo(An — ng)V ~ by T
* Pulse duration:Tyyse = —hvcTg fAA:Z ?;XZ dAn
o EAEBKHIERRE: tpuse~(2~1,
« OFFR
o THIBFRAT: sin6, = o FTOTREE: 1y = % = sin? (22021 o, WARIBFAEITTERAIRIA, LEYEREE
A 2nA3
L»Ax= é =—

o EBYQIFX: BFU/RERRAN: n, =n+ 1x2|E0|,§@ﬁ7‘R,Hﬁ,§§jz; r=22,
XSG BN Gz ): xyBEAIE, - A(b =— nor22|E0|L = g >V =—5—
2
o AIEFIRINIR: a = —>~ where ay = an1,15 = ﬂ

1+ I aT
Is
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o B8 E(0) = 23 Ege st 4O, if ¢ (t) = 0set w; = wy + (s — DAw, where Aw, ==
e~iSAwit 2 sin? (SAa)Lt/t)

E(t) = Ege ™1t ————;I(t) = 5 Eol Si2(awe/2)
® e—ihAwLt () =5 &c | Ol sinz(Ath/Z)

1-
2L - 1 2
o Thus tpyise = 7 and Tpyise = = Prnax = SP,where P = EeocS|E0| cA=1-A

Sc

[}

1 2
= with Awy - t = m27, Lyg, = Eeof.~52|Eo|

o IfE(t) = ¥5_1 Ese st suppose E(w) = Eg(w) T2 _oo 8(w — wo — SAwy)
. —iwt 30 2T piwpt g 2 2 _1__t
suppose Ey(t) = f Eo(w)e @ Py then E(t) = el@ot EO( mAwL) where tyyise = v and Tpyse = prekalyves
o Approach
= IR set: gy = geno(1 — ecosQt), then Iy = I3 (1 + €'cosQt) where €' = ;—Sfih"—e
S0 9tho

E (t) = EoV1 + €' cosQt cos(wst + ¢j) ~ Ego cos(wst + d)s) + %Eoe’ cos[(ws + Q)t + ¢S] + %Eog’ cos[(ws -Q)t+ ¢S] thus let Q =Aw;,
= Optical Kerr effectn = ny + n,l
o SEEREDLER
o TRMEYHE: n(x) =n+ 6ncos( ) A A, = 274,
REIE: R = tanh? G LREVHE: + =2

2n

o PUREHR: BHEFoumplRIREL: ap = neo, NMES: Z=1nG = po%e
1

hvp
||[I\]ﬁiaﬁﬁ_' In Gth = alL +Eln_, i‘ﬁ%rﬂ;ﬂﬂ! Tp = —L

cln G
{A = ANy = c:‘r: Ry = fOL.’R(Z) < Acdz = Py /hvy(a, »> 1)
P H T AR AT { o[ g\ Where (R, = e
kl = o (i;lx -1 thir ™ cotpe,
S%Z T h
BHINE: Py = 15(P, — Pon) where ng = mh—:

o [E_AGQ
ERWXR: 0 = ot o = o AF, = hy, WELIER
'%ﬂ%ii;“\'%’;éi g(;{) =MNy0, — N0,
BB 1y = s |5 where s = 2
. HSRBE
o BFENERBTEEE: £ = Eco+(h| D SR E,(0) = Evo _(“|"|3

o PMARIBESSEE: po(B) = s (2m,)? ‘/E E, or«(Zmp)J_ -E
o BIFETNHISIIT: BFERS(F) = ——

1+exp(E EF>

dn(E) = p(E)f(E)AE & dp(E) = p,(E)[1 — f(E)]
o JERCHEIRES: HEERRBER: Erc & Epy = Wor = Wofo(B2)[1— £ (E1)] and Wi, = W £y (BDIL — fo(E2)]
o MUAFM: AEp—E >0 Hiki AL gmax(nc) =90 1n:_:r ~ a(ne — Ny)
o BEFMBFEEE: p(E) = nth —— Y H(E — Ep)
o EERFE: V, y, e M) (Wsp + W + Wnr)Va, where Wye = ug - g - N; BAESEF: Bsp =

C3

dt SHIZ,nanvZAvsp
dnc _ ni] ne
E—e—va‘?"’gg’v V. s o
N y WhereT = 77‘95&%ﬂ¥, NEBRXPFRECAEATR, — = vy(am + @)
= _ (i TR
i TuggN + T'BspWep faux
o m \ I , Ws
Po(j <jn) = npmi <(a§Txm> —ezﬁsp].WheTe Ny = Wsp+;,m
o HIHINER: (] —]th) NrNi (T) Bsp]th

| Po(j > jen) = m( ) G = Jjen)

o VEBMRERIARL: 1) = 1o ugam(vgmvo)

e ugaNO/TR—jw(ugaND+1/‘r)
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HAZRZET, Ver.

2021598 7H 14:57

o JCRMER

o BBRE: B= ATASAQAY

o YR = ﬁs- = BAQAV
NP 1 2 _ AE

o YRl = nceolEI v

o ik EP.I(t), FEiEE: 1(s)
o RAYHEGA
o FEERK: E(7t,v) = Egécos(wt — k - 7 — ¢o) = E(F) = Ege i( @0 +K-7)
» KRR éﬂln/}(xl, 3’1) = Eoelkzhﬁ —cos? a—cos? B, ,ik(xy cos a+y; cos )
kS, y, RSB, B
o IKENRK: E(Ftv) = %Ecos(wt +k bo) - E(F) = @ RICTE)
_____e”fﬁﬁyl S

z
+yf+z} '

= RERIREL : Y(xy, ) =

. R

o B )=t =

s Sw V.

o BEEEE: v, =2 =v,-222
. RS TR

o fiTgtRIRA:sinG = 1. 22 , dIENEFAR
FRRKSTORRN. ~ o BB ER TS WA
FEIEIER: v = ;1 ==

[ LE

BARTAFAPIRETEL: = 5 Ay = D(v) v, D(v) RIIEEE RS

V dZL
?ﬂ%? E_}—Lﬁﬁanl = WTl
NV, s by 1
KFEHE: 6= o = o
%{.L{Z'S YY) %’fﬁﬁ%%%{j')*—!—%¥§& 6AQ = -
o BEBBE: p=D)dhy = T e
o JERYEESIIRUL
o BRIES: T2 = -Aydt =1y, = il'il(t) = [pe Azt

o

o

O

o

nz
= 3 d 1
o SZEIRUL: —Ztlz 'n— = Wiz = Biap(v, 1)
o SERUEN: T2 = Wo = Bup(,0)

RO R RS A A R 2R T
ERIHEXERR: A21=8“j” =D(v) - hvi 122 = 1

2182
* p(v,T)=D()-46
. Wz1 _ 9 W21 s

=46
W12 92 A21
NFHREZE: An=n, — ffnl
 BE: An= %nl(e_hv/” -1
1

ROCHIFE

O

o

o
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» BUER—MMSIHRAYE, RANZEMAIREENESERTE
I AR AT
= An>0;6 >1
o BUEER
o #HpL: THENR, NFIERE, REMER
» TR+ RiBR=BCHRRS
= BUEHRRR+ R IEIRIE=-RU IR % RR
FEERM: RFERE, BERME (EEATHRE)
BEHRS 6(2) = - 52 TG =6 L)
v SITEFIMEEE: Gy = G(v,2)
EaeF: 11761
R a= —% %

BESRYE: 6°= Gt LUSEENRKE, yRERREE T

ag =1 = ap —ﬁln(l ~T)A-Ty)

@]

O

(@]

(@]

. et
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20,2 =2~ 127 = =" _ 8659
et = 2 2wy ETpE oo
SEHE A0 = 1-22%',;1;3% = 83.78%

o Ei&{RR

+L/2 2
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1
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s FIEIREHY (p > n RATE | > mAETE)
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o BRIBERESR

RESR LS
TRt PYESF
= POREEREARSE
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[m]

Ns

e 9t 7%

n

Rl

Laser 55 13 &



dn,
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Gr = Brnsla + Brola (n3 ")
\ Su3
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T Va nnp (n—Ang) mMMp (1+§_2) p
1

o TRRSRUCRREIHINERE T

hve
Poyr = T .
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BERERR, NS, ERTARIESRION, SRe A TR,
o B
- TARERE: 0 =lim,_ 2
SRR R
" PR e aam

fEATEIRIR

Laser & 16 H



= BEENBIR(d)
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o NENER: A = ¢y — Py = —;l “N3Ve3E, = THHSV&%VAB

A
*Ap=n>V)=—m—
7 2ngYes
Ap=Zovy
L = — = —s
2 7 4”(3)7’63

BRI SRR B E T LM R ORHRREE BYCRAQITR (—REENSI RN RS R ATy
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o BioErmbeEE, WHStERED
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n(x,t) =ng — %ngPS cos(wst — kgx)
SHNEREE, PHSENEREL
GRS, MY HIIFIRET R EB 2 S,
o EEIERY (FARITER)
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RS NS XS FR D RIS RATHIE.
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. BRI
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z 2 22 =
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o —MERMESEEERE, SEABtIKSRERES
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TSRS, FEREMIRI. g, BEES. BRI NIENTE
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1+ F sin? (%’) A 1-R
BB TR T Avi, =
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T < 7o, FEHERRERE, RZFKE, 1y SIRURFRNEL (55%%) BtiE
HFEF: BE, KREMH, WiRs), #ia
= B BER, iR, BHRES, RERFRE. BFHARSERFEEEE.
IR (REBIREVERERE
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0 FIFASNASEIRERIENLRIRRISIN, WIBFMRKESE (R=1BMPFE)
0 BSWN (EAIBEELL)
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o =HHEEE
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* T, <T<T, =REQUEE, An=An(xt), FKPESCHAIRELD
» T<T, PiRIEH, FELHEQ, (BrRAEMIARAE LR IGIFEE AR K F TR PR A SR
e
o BKHIASREEICEMNT
» BKHRARESEERGIESHR, SINKTFREEI(xt) = cp(x,t), oA HENEE
b(e-2)
1- {1 —exp [—a f; Ano(x’)dx’]}exp [—ZUf_t;x/C Io(t’)dt’]
Angy(x) exp [—cr fox Ano(x’)dx']
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I(xt) 1
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HARBEIMESEEKERENER T4 Bi8igE,
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AT E—FRF R F R M ERE R B R IERERIE L=, (S2P1)

MNECEEN A, TeEEF4EmEMF.  (Sop2)

MNECERIEN HE, iIBRBE—a R GRaTRI=1885. (S1P1,52P2)
BE—ERVCRIIERER LRI FRERHA? (52P3)

BRI, (S2P4)

EMZRMERE (RRES|, =BME, Ak, SERRFL) . (soP3)
IRIAHARIERRAL, =B, EXRSMERES|, BERERAE, (S1P10)
R BRRIF PR, =BMPE, sEEEs If0=EkEfl. (S2pP17)
REISINNEE SIFYSMERIER.  (SOP4)

FERANESRERR vy, v, B9 (v RO (v SIS N TR RGO e, 185K
/N\?  (S2P6)

PERANEISRERA Y, , v, B (v RO (vo) ST ARSI IR TR ERE A ad. 8@
N\N?  (S2P7)

RTINS S8 mAR FR¥EEL.  (SOP5)

Rit—1le, WE—EwizERTEGEE TIRIRT, =EasmeIMESER TEIRL
FREEEE M, SHER. WESIEUARFIE, (S1P2,52P5)

ZhrEpE: =8, (Sope)

MER—RESHTER, EESCHEREEFHRT IR, w,, BTN TRERRE, KEEME
FEEFERRT R, wy. (REFIHARFHEEIRAF)(S1P19)
SHTERYCEERERERAT (BR) . (S2P13)

("ERARTEM,, 12, ERFERFER, EBRIRERER (RBAENS

TEM,,) . (SOP7,S2P10)

SECRFEmEEMNE, KEOESEUESFmESEMmOXE.  (Sops)
SHTCRSFEKR. BRERRAIXEI.  (S1P5,S2P9)

SCEIRSSEXIFRILEEATAOSKAR (RRATAR) = AR TREEKEANELE, R Ry LA
HERSEL,  (Sop9)

BESNMEKEEERERRRIHRHEREDBARLR,, BBKAL, (S1P6)

TTERIEER, BANARERMNENNIERURIETAEAE.  (52pP12)
HLBER R G ABEcw (ELEASRE) 1B5:?  (SOP10)

IR R A RS ARSIz :.  (S1P7)
HAEREY e REeEi P ER FLIE?  (S2P14)
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B~ BAEEAR FURed: TR ERRYSHBEIT R T IR =Rk TAEYIRAYEIE.  (S1P8,S2P15)
HEAvy, SN,  (S0P12)

TR ERAVAMEEIN,  (S1P9)

B BRREKLSAv,, RIB@mBAT, KEKPEEAFITRHMEEIN, (S1P14)
HEMEAFX T, B tERKTAIF ISR,  (SoP13)

KDPZREEYEIEQ Nd:YAGSEFIDHT (i) .  (S1P12)

WiBBERAEMNERFF X T, EQERKPEIECBIIFE. (S2P18)
/’1/45)3‘2)—*.'—571[IV%E’\J%|EH3§%KDPE‘EW, AR ORGSR ARS8 . (SOP14)

KOPERAYNEBEFE TNV, o, Va1 FOHEHIA/2, A/ 4 A BB, (S1P11)

B/ AR SINT V) HNEKDPRIEE YRR, TERFARE FEHARE. (S2P20)

FI MR RIRSS N\ — SR S FROKDPEM A E RO T, BTt
BURLE/ERE?  (SoP15)

TMNESHRIRER < BN\ —NOKOPERER AR, HURLL/ER? HEATIERE (—7a
iﬁ) o (S1P13,52P19,52P31)

SRR IS8 S SR ISR E).  (SOP16)

(*)RBAE NS S RARITER,  (S0P17)

TAEEERITES,  (STEXT)

E AR AR AR A S AT R, (soP18)

BB A S TAEEEE,  (S0P19)

EESERE AN, KEARNETEEGE? RS AYETRIUR ST
{HHOER.  (S1P15)

BRI B R T (RIS, (S2P25)

HASSABHER?  (S0P20)

Oy ERR G/ NLYROMER.  (soP21)

ZSIAIERERAIER. (S2P34)

MEBIZEW,  (sop22)

AR E AR ASN T/EREE,  (S1P17, S2P30)
BN RS TR R, (S1EX2)

SIS,  (S1P3)

TEEH /B SE IR A BRI B S SRS T Mg, TM, A SEIFHIS 76, (S1P4, S2P8)
TEZHASEFIING A . Vaya DKDPEINARIERI BT TIERER, (S1P16)

ER AR =R RS S A SRR A IR0, (S2P29)
HENRIMASR SN BIARNKE, BEHEEK 0T MEESeER:
K () RS, (s1P18)
BIHHIEDPPAIIB A IV EARIEUR TS, (S1P20)

T ISR Bk E H IE /(R SRR | (T ABTCRE R, (S1P21)

WS RBTFIER.  (s1P22)
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42.

BEHAEFSRERETII10FI0 RSB, EESMERARRS. (S2P11)
ELERIEER R AT AR ERIERHBESE, (S2P16)

N ABERER FEEQIREBIAKHRIBEELL A AQRERIKTIIEER
K? (S2P21)

ISR RTEAIRIEAQRY AT A BT N HEMEE? (S2P22)

B EREQ, AikEQ. AEFIRKIEQREEE, LIS EIEETAX
B? (s2P23)

ARG S S ERIPHERGERNER? (S2P24)

NI ND: YADBY E R —IMERAUE . (S2P26)
BERNMCRAEHEEEERIRINZTA, AHA? (52P27)

BN R B e NS MR B es I X BIRN = BRI AYT=? (S2P28)
TEBEMAEIISREPoINEE.  (S2P32)
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AN ER —RGRER AR B L IBSIZRETEREL? (Cho1,P113)

a. Ig() «ny(b)

_t 1 e
n,(t) = nyge 421t = nype T, 1o =Ty = A—(E&_iﬁﬁifﬁﬁ
21
(1) L

1,

'-.‘.ﬂ” = fce,'-*:u-' - f.;.k’-r T
I/e]

(1] r\]

b. SLFRNEE

ji P CEBIRNIES
]
m%mmJWl
TREE

c. ERANERF EERTR, RARKPRBGATFH FESERBE LR, NFHERIESIHRIIZEI TRERAIE

YT, BP, tEBRNEHE RS FESHAEKES LR, BRI AERA SRl FHaR/ IR EL 5
i‘l’:ﬁiiﬂi&"ﬁﬂ%’ﬁ’\]ﬂﬂ‘l‘ﬁl)ﬁtzo YR s LRERNI FEAKIELL, TRIE LA AITE: ’;°= Iye~421(t2=t) Fy SR8
Az1e

2. NEDEEN WA, THIERUG=ERZFM.  (Chol,p120)

a. Bt BRI YE, BEAT (FF. 9F. BFF) R (LMFEUR) NXAEIHORKISIERT4£

HNERERT EXEEIIEET R AREOI RN B A ESNIAEM SIS = EAI5 R,

2 U=l e v = US L e S by v

W1ny > Wipng = Byyng > Byony
B2192
B1291

HltAn = n, — Ly > 0, AR FEIREESM.
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=1= 3217'12 > :%321711
1
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HESCIIR AR, IR TR,
WK FH
 ISEREERZTIN TR, SERREEIIRF—I{EYR
» BINFUSIZRFRFRMEERA (SihzE) RIS

. WOBEESIF=AE5 > B RIEN A
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 RENTFEHEOCREEEE, SR
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o WEBIEFRM, EMEmATHIRE.

3. BMIEEE
a. SMERFS| (Cho4,p90) : AT TR M RAVEMRMEETRIZL TR M NEIRERAES, FERT
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T ’/'
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/ \

Vo Frequency
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4. REBIISMNESIEISINRNES (Cho2,p6)
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5. RTINS EEERAIR FREEEL (Cho2,p32)
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b. MRS HLIAEERERE B RIESREA,,

TR —"fb———; RIS

/T T T RIS EEERIIRS
RiRIEW,
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177 FoEy

RiBEW,
(v, vo) = E 2 SRIGIELEATIRH (v, o).
=S AR (), Az, (v, v0), BIGO() = 222 (v, vo)n® (1) BV LI F SRS AR,

6. {EHI%EME (ch03,p40) : =FPERAY

a. (¥) (v.)
1 m m /f\“ Vs F

A N TR

L Bl ("2):(;} o) (5) = MsMaMsp0t, (5!

i. DBISH M; =

. IR ARRBTETRSTH, BATTHHOABCOIEFRR IS EEIER, BIFT/SEHERT
HORBAIABCORENE, METTRIBHIN SEAKAIXR,

b. ¢SHUEHMAIABCDER (BHTERAIGSE, FRAIAMZRFER)
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[
|
[
Rlx) |
r
"\\ |
4(2) | acey
i Rq(2), BR(DEw@ORA@): == 1=~
i. Bl (2 D) = mm,m,
i, BILESTRRIIEHIERE: M, =
iv. FIABCDEERq(2,):q(z,) = ;‘iZZliiﬁ
V. EEq(ZZ);kR(ZZ) W(ZZ) q(zz) R(zz)

c. HERFENEHERSE, ABCDER

A3 1
(RIS

iCl=91 R1:ﬁ A(ﬂ)+B
Rl N 91 = x2 = AXl + Bel - x2 _ 91
iczze R :ﬁ 92=Cx1+D91
R, 2 27,
" AR, +B
27 CR,+D
FH (é g) MMM, LAREM; =

7. BIFARTEMy 15, ERTFERFMER, EDCARIRER (RBARENATEM,,) .

= 06
& -p-®

+(0 =@
S.0h-©

i A
w2 (z)

A
nw2 (2)

62 C(%)H)
1

(ch01p156,ch03,p117)

8. BETCRFEFHEUE, KERFHMESFEAFEMEAIXE (chol, p80,ch03,p102)
a. RHTCRAVERENE, ERE, MAFHIEFE, BEEDITIURKE (SEOnEREmE) .
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b. PERACIHABIRIEHN—H, SHUEEYHE.
c. BRERAUSIBMIENERE, IRIES_FRIELL.

9. SCIINISCXIFRILEERTAUKAR (REATAR) = RE: IRTEEKERANEIEE, R, R, LA = YRSEL (ch03,p122)
a. tafzgy?
(/BN EREEKERE)
L L
91:1_R_1292 =1_R_2$0<9192<1

b. FMHELEEMNE, K 2,2,/ =2f

( oo MR- g(l-gi)L
2 1= = —
(R, = Ry(er) = - <z1 N f_) L-R)+@-R) 61+~ 2010
le = —L(R, — L) _ 9:1(1=go)L
R, =R2(zz) =+<zz+f—)=>< ’ (L_R1)+(L_R2) 91192 = 2619;
oogen Y| MBI D@ DR AR L) 0101~ 0:95)1
© | (L=R)+@- Rz))2 (9 + 92— 2019,)°

!
c. RIEFR w,= AL

2

d. iR EEHR?

N =

1
z2\?
2 Wos1 = Wo | 1+ f_2
W(Z)=W0<1 +]_c7> =< 1
z2\?
Wos2 = Wy <1 + f_2>

e. AR (FAB? £/B7)

g |A_ 2
L= |ar =g

f. RERIRIRFR
( v, =_f221rw2 1+Ei dz = nwj |z, — z +i(z3—z3)
0= f WO 2 0|22 = B tgm s A

zé 2

z 1
Vooeff = f, Twa (1 + f_2> dz = Twd [Zé -z + 37 (253 - 213)]
Z

g IEHEME, WFLYERNERN?

3
{Tnoze (@)= 3w (@) -, ISR Dyote = 3wos
Dhole(z) = 3W0(Z)

10. HHABMRERST R Abcw (ESUSTE) EH-?  (chod, pd)
a BUTHERRY, BETF =051
b, EELEERERS: CERARS:
c. BURHOEE He - NeBERT (BLRAED)
A YRR, RMES, B TR

11. ZRERSIURERAIELER.  (cho4, p19)

SHERAR PUALLRG - A_n(’: nWpTsz  _
a. XjIEIu\EEb—&- n 1+anT32:77 UEUY)
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b, MERAE=gELR. A = 1 WbT21-02/01
n

1+an-[21
A}?‘
a4 " | .
= Nigg%s CEARE
= f
- i WL B R
¢ -
£, =
9
!;H( r?r/;frm_?[:ﬁ nw 3
R—4 R

M5-1-1 BEM=RESNEABARENBESEREETE
FHERRENER (BPide=0)

ST, = 13, fESFHER T, ZRRRFNEETEAT NERRFHISIE.

12. {8 Av,, SN (ch04,p70)

G" (w) i

LN

0

Ca)d

AR

Voo Vooge:

i

(h)

(ec)

!

—
=

E5-3-8 WG ENERE
(a) MAEE /RS WEEEMER T Av.. (b)) IR E A28
Ce ) de i i 200 40 il

BRAOHIBAMEBIRRE: v, =

Avq
SHITNNZE: Avps = Aviyy[Bsm — L, Bsm NRARHEBHREE
Xﬁﬁﬂﬁg’gﬂﬂﬁﬂvos = Avyp /%

TTHARAAEREL: N = (é_) +1

In2

Efi}j\ﬁﬁsm = ZEj', Gr(‘)nax = ZG'?Ef]', Z'_E Avyg = Avy

13. EHEMERFXT, EQEYEERKPAIFZEIERE (chos, p2)
a. BCRRICES:
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I Q-S Nd :YAG H Pmout
]
I [ | H
M1 M2
Q = 2nveg = znvf—v.aﬁﬂaozsﬁﬂava;cﬁﬁy
b.
Wl I
- LT
|
LV 5 .
Rl
! 4
Yo .
A .
?ﬁ%ﬁ’?; 'F— R ﬂ”r'— .r'/l t
An,] i = —|':~'~~'“r ot
,/"""'}yl} N | / An, = [
! T i - {
K FbE A;;-’ '_".S"‘"'/ """""" T < Ty X
et ,-":J\.
i DL I."': I'ul f
Pp /AR
= \
WHHIFE P, i g
tl ZDtm [ f [

C. t,BIFTIAIRIE, Ty, , A FRIESEEREA, > An,, FBEEBAFHIEN, 2GSy, &Ry, LR
AnJIAn; AR > An,, KIFHERERIRITETRER, STERAYEL,, RERITZAS BRihkiPEhALEE

b, WETHAERE.
BT R, = 720 = hvpy,v/L,ye = =3 In(1 = T)(1 = T,)

T

14. /4R SIV N EEFREKDPER, LRI AR 55T
a. AJ4RRF:
k Lzt
Ey Szt 45, BSFHEIRIRE

2
Ap = = (ne - no)l

Ap = TREALER, Ba = TRIBN, —BREAG =A@ +

] 3

\,
= 7 11 .
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—H— @
R J :I*ﬂij’

b. VaKDPEA (ch05,p51) \a/
BRI ETERD N
K Il z5%5 A — ZIE
E |l y# -2~
2 H
Ap = ¢y — ¢y = Tnn(S)VmVAB k %@\’h
ApHERBMERSE], RABTEREMS.
c. NIBGHRERISEEET (BEGH)
(BT BUE )
HARICFTIRA AR, BIEM—RETE, WRENERIRCTIB A RIRS EEE—EB2II0E, e
ST ETFRAINER RS E—EL. :

. =
0 = VBL /,P"’ f ;
VP ’
_ FA -
GRS 5 ' I I:I -
7,
a. 2/4RFEVKDPRIK PAR OSBRI SsHB 1 Z
4 -
b. BFERSEEF PRI S8
A,
SFZHASE (chos,p20) » ‘:IIA__LI I] 7
KRS APRR AT ST, * ; A

15. BANEHIRIRSSANNN— SR EIE R IKDPER AR LT B, TEM ATt AR PR ERT?
a. EBYCUEHIZE, IRIGEMEISE,
IMEEABOREEISE, BDETIRkEE Y HsE,
b. MEXEHIHQFFE
fnfo KRB RASISS, TLUBIRTEQIFE, HELRERTEEAE,
c. BkEEEes
IN=MESREIEE, BIESEREAR—, EREErREinE.
d. BABHSEENFFR (chos,p31) u;m f VAN S

N Z S

'?”VA\! - bT 4‘\/“'"?' \_X
X i l mm
%

- s
Y,

e. HiEAX (REEAEL) .
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f. BEissUBERKES (chos,p34)

RLP

M F f\ DEDP  p 4}
I B s | | I

g. EENEfRERS

16. BAEANAEY LA SIHRANAEYSASIESRIXE]  (ch06, p59)
a. {EEQMBRIEIEHIEE
i. FTRA ARSI R A CAHIEE, AHIES LATINRIEBESF®) = F(Dg(t), HPf (O AFERBEERY
SIES. NERABZHERRTRNa(x, t) = Asin(wgt — kex), wg = 2rf,, ESRE—HZTE10-50MHz
ii. g@AKPREFIES, BEAQOGDKEFES, EESMERE FRHENIKNINESER, —KA
kHzEZR, TITRIEFE TIEYIRMY Lae G iiiE =A%,
iii. JEHIESRI LAME AR RIHIE.
b. YEASHEARRIAE SIS
i. @k
ii. gONYRATIES. BEXB=MES, g(t) = go cos(wyt) = go cosnf,t), EEHBRES, Bri&E
FHEPIEIRERER, fn, = Av, = i, BEAJLBMHz,
iii. EHSEOANERELERITER (SEHE) .

17. GBRENPHEACRRANIRITEK (ch06, p58) (FEEIR)
a. HBRRERRMN . REFEEHER), SNBETIREENSBOMENE. KETHRRNE, InEENK
RS REGEIRERE.
b. EIRRNREFIERENE (BEHET) . BPENSUEGRERIMNG (SURIERF)
HigH sy i,
c. VAHIERERTERE v, = Av, =, BURKE, BIRSIERM. NALMKESE/ NI EDIERIERR
IERE KA RE.

18. BRI E IR A SE SR ZISE (chos, p65)
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1 2 1T 1EPH

IME ST kﬁ?ﬁik‘/'i‘

O O A
L \ |

[ |
4\ § el Y

J

{ 1
A \ "
) f\ | “‘
| K. El | 0 N
\ ] .

22 TAE IR /IME S OKR
J T T IR A AR 2E 4
Wz A I Tk v

:> I-S"

22 n] e A i A4

=t R,

~ Vv

] | @i

:l; AL PR A Y Ji?ib}(?‘y

" l"" ,I‘ - I / /A

A

I ZTHEwRE2R e ¢
_[furwmmWMu¢ﬂ&k&
g e ok o r
|
o LTt L I £

,’{:ll,*urh;[:)bfl}( | t
2, O a1 R

a. JEiEE

CWAr* Laser,all —line— pump

19. MR EAB BRI S LI/ERIE (chos, p75)

3 F. i o

BUF — PhrifE A

b. SAEORIEARRE
i, WERME (UFFEEK)

iii. 3RAVAESMEKerr SR SEL

Fi (AT ) 386 R

SESAM .or,Others M P

=

hole |

ii. YEROEIESERE (RRZ&E) 710nm — 1100nm
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1) N TR BRI
2) BERLDESIFEVEREKR
3) IERYRHEEGERUGVD)SEWAMEKHEEEINE
c. JFEE: HKerr-lenss{ (EEREXMN) MEERNESUE/NLCRAIERIER, MAIRRIRRERKRRIETIH—
fkid, EEAUTMRER, RS E ARSI,

e |

e

d. ZITHER:
i. F-PARER: JESIER, TEBESHER, vy, Av, BASEIN, MNREBEALRN, AR
B, (—hRE50-60%KxFI=R)

G(v)

ii. NFLYEHR: EHEMEE, Skerr-lensBR—EESCIE HHE
ii. BERE: HRNEGERH, IMETITEIKEEAMIEGYD, MEEKE
iv. SESAM (ESAEIIEFIRICE:) : Baifl4EFE RNz

20. HARIEERIRN?  (cho7, p2)
FMEERRIVHRERERY, MEFIEARERESRM.

YE Yz

G > G =5 0 <G =

Gus — G 1= ya — v 1= EERASIVE IR E RIS E,

21. OO REFHINLERANER
(ARSI

O WA

c. &iEE

'R

Q

i

o

22. AEFREM
a. REA
RIEER (GBI MNIRI)
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FTHRSIIREERE (BFER)

. R

O PURBK-->ERIRNER,;

¢ REDHAIT->ITHEIRBE->PIBRINL. RIS CERImRHERT)
& INRLED

¢ ImEEMESINMERF TIME

¢ E—PERETINIRRER, FERRSEFRIIER, B3, MO,

[—= — == ]
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